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 الأستاذ المشارك بقسه المحاسبة 

جامعة تبوك –كمية إدارة الأعنال   1 

 (1)مبادىء المحاسبة مقرر 

 (10)المحاضرة 
 



 

 

 

 إذا نقص يصبح دائن/ ....( من حـ)المدين  الطرف إذا نقص يصبح مدين/ ....( إلى ح)الطرف الدائن  

 الأصول  (الالتزامات)الخصوم  

 (قصيرة الأجل)أصول متداولة ( 1) خصوم قصيرة الأجل( 1)

 أو بالبنك( الخزينة)نقدية بالصندوق  (على الحساب( الموردون)الدائنون 

 (على الحساب( )العملاء)المدينون  (كمبيالة)أوراق الدفع 

 (كمبيالة)أوراق القبض  خصوم طويلة الأجل( 2)

 المخزون القروض

 السندات

 (طويلة الأجل)أصول ثابتة ( 2)

 الأراضى حقوق الملكية

 المبانى والعقارات رأس المال

 (لانه طرح مكانه مع الطرف المدين)المسحوبات  -                    
 :الربح صافى                              

 العدد والآلات والمهمات

 السيارات إيرادات+                       

 والتجهيزات الأثاث (طرح مكانه مع الطرف المدين لانه)مصروفات  -                      



 
 

 

 (1)مثال 

 عمى قيود اليومية

3 



4 

(1) 1/1900,000500,000  
. 

(2) 1/9   80,000. 
(3) 1/16100,000. 
(4) 1/2412000.  
 .ريال 80000 بمبلغ نقدا   العاملين ورواتب أجور سدد 1/27 في (5)

(6) 1/29. 

 :هـ1441 محرم شهر خلال العقارية للخذمات الصفىة مكتب لعمليات ملخص يلي فيما

 :  . 



 دفتر يىمية مكتب الصفىة فىاليىمية قيىد 

 رقم

 القيد 

 دائن مدين
 

 البيـــــــــــــــــــــــــــان
 

 التاريخ

1  

400000 

500000 

 

 

 

900000 

 من مذكورين

 الصندوق/ ـ ح

 البنك/ حـ 

 رأس المال/ حـ الى       

1/1 

2 80000  

80000 

 سيارة/ من حـ 

 (الجميحشركة )دائنون / حـإلى       

1/9 

3 100000  

100000 

 الصندوق /حـ من 

 البنك /حـ إلى        

1/16 

4 12000  

12000 

 (شركة الفرسان)مدينون / من حـ 

 ايراد خدمات عقارية /حـ إلى       

1/24 

5 80000  

80000 

 أجور ورواتب/ من حـ 

        الصندوق /حـ إلى       

1/27 

6 6000  

6000 

 الصندوق /من حـ 

 (شركة الفرسان)مدينون / حـ إلى       

1/29 
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 (2)مثال 

 عمى قيود اليومية
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7 

  نصففا   800,000 1/1 (1)
. 

(2) 1/8   120,000. 
(3) 1/1560,000. 
(4) 1/22 16000.  
 .ريال 5000 بمبلغ بشيك الورشة وهاتف كهرباء مصروفات الورشة سددت 1/25 في (5)

(6) 1/28. 

 :هـ1441 محرم شهر خلال السيارات واصلاح لصيانة الربىة ورشة لعمليات ملخص يلي فيما

 .الربىة ورشة  : 



 دفتر يىمية مكتب الصفىة فىاليىمية قيىد 

 رقم

 القيد 

 دائن مدين
 

 البيـــــــــــــــــــــــــــان
 

 التاريخ

1  

400000 

400000 

 

 

 

800000 

 من مذكورين

 الصندوق/ ـ ح

 البنك/ حـ 

 رأس المال/ حـ الى       

1/1 

2 120000  

120000 

 آلة/ من حـ 

 (شركة العبد)دائنون / حـإلى       

1/8 

3 60000  

60000 

 الصندوق /حـ من 

 البنك /حـ إلى        

1/15 

4 16000  

16000 

 (شركة الأخوة المتحدون)مدينون / من حـ 

 ايراد خدمات صيانة واصلاح /حـ إلى       

1/22 

5 5000  

5000 

 كهرباء وهاتف مصروف/ من حـ 

 البنك /حـ إلى       

1/25 

6 8000  

8000 

 البنك /من حـ 

 (الأخوة المتحدونشركة )مدينون / حـ إلى       

1/28 
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 (3)مثال 

 عمى قيود اليومية
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 الجارى الحساب فى 500000 منه أودع ريال 800000 مبلغ للمكتب رأسمالب التجارية أعماله بدأ 1/1 في (1)
   .المكتب بخزينة والباقى الرياض بنك فى للمكتب

 

 .بشيك ثمنه سددو ريال 600000 بمبلغعقار اشترى 1/3 في (2)

 .المكتببصندوق ريال من البنك وأودعها  90000مبلغ صاحب المكتب  حول 1/8فى  (3)

  والباقي نقدا   ثمنه نصف سدد ريال، 80000 بمبلغ الجميل اللطيف عبد شركة من سيارة بشراء قام 1/14 في (4)
 .الحساب على

 5 بعد السداد الشركة وطلبت ريال، 8000 مبلغب السلام لشركة اتصالات خدمات بأداء المكتب قام 1/17 في (5)
 .للمكتب بالكامل المبلغ بقيمة كمبيالة لشركةا تحرر وقد شهور،

 .بشيكريال  3000بمبلغ لمكتب باالكهرباء  فواتيرتم سداد  1/20في  (6)

ل 1/26 في (7)  .للعملاء اتصلات خدمات إيراد بشيك ريال 50000 مبلغ المكتب حصَّ

    : 

 :.   



 قيىد اليىمية

 دائن مدين القيد رقم
 

 البيـــــــــــــــــــــــــــان
 

 التاريخ

1  

300000 

500000 

 

 

 

800000 

 من مذكورين

 الصندوق/ ـ ح

 البنك/ حـ 

 رأس المال/ حـ الى       

1/1 

2 600000  

600000 

 عقار/ من حـ 

 البنك/ حـإلى       

1/3 

3 80000  

80000 

 الصندوق/ من حـ 

 البنك /حـ إلى       

1/8 

4 75000  

 

40000 

40000 

 سيارة/ من حـ 

 إلى مذكورين     

 الصندوق /حـ        

 (شركة عبد اللطيف)دائنون / حـ        

1/14 

5 8000  

8000 

 (شركة السلام)أوراق قبض  /من حـ 

 الاتصالات إيرادات خدمات / حـ إلى       

1/17 

6 3000  

3000 

 مصروف الكهرباء/  من حـ

 البنك/ إلى حـ      

1/20 

7 50000  

50000 

 البنك/ من حـ 

 للعملاءاتصلات إيراد خدمات  /حـ إلى         

1/26 
11 



 
 انتهت المحاضرة 

 مع تمنياتى بالنجاح والتوفيق

 دكتور

 علاء حسين
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